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 ΠΡΟΣ : Την Υπηρεσία Συντονισμού 
του ιδίου Υπουργείου
Γραφείο Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

ΘΕΜΑ: «Απάντηση στη με αριθμ. πρωτ. 419/20-10-2022 Ερώτηση της Βουλής»
Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. 101631/21-10-2022 Υπηρεσιακό  Σημείωμα  της Υπηρεσίας Συντονισμού- 
Γραφείο κοινοβουλευτικών Θεμάτων.

Σε απάντηση της ως άνω Ερώτησης των Βουλευτών κ. Γιάννη Δελή και Λεωνίδα Στολίδη με 
θέμα «Άμεση αποκατάσταση της οδικής σύνδεσης Τριλόφου – Πλαγιαρίου στο Δήμο Θέρμης 
της ΠΕ Θεσσαλονίκης», η οποία μας διαβιβάστηκε από την υπηρεσία σας και στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων μας, σας ενημερώνουμε ότι:

Το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων καταρτίζεται σε ετήσια βάση. Στη Συλλογική Απόφαση 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΣΑΕΠ) 808 «Φυσικές καταστροφές» εντάσσονται έργα 
συναφή με την ειδικότερη περιγραφή  στην εν λόγω ερώτηση και από τα στοιχεία της 
Υπηρεσίας μας δεν προκύπτει καθυστέρηση στη χρηματοδότησή τους.

Ειδικότερα,  στη ΣΑΕΠ 808  είναι ενταγμένο το έργο με ενάριθμο 2020ΕΠ80800001 και τίτλο : 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΤΗΣ 01ης έως 06ης  ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2020 
ΣΤΙΣ Μ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ, ΚΙΛΚΙΣ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ ΤΟΥ ΑΘΩ  ΚΑΙ 
21ης ΜΑΙΟΥ 2020  ΣΤΗΝ Μ.Ε. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» όπου από το αναλυτικό  Τεχνικό Δελτίο  του 
έργου προκύπτει ότι  υπάρχει υποέργο για την αποκατάσταση της οδικής σύνδεσης Τριλόφου-
Πλαγιαρίου. 

Από τα οικονομικά στοιχεία που τηρούνται στο ΠΔΕ σε επίπεδο έργου, κατά το τρέχον έτος ο 
προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 58,7 εκ. ευρώ, οι πληρωμές προηγούμενων ετών 
ανέρχονται σε 30,34 εκ. ευρώ, οι  εγκεκριμένες πιστώσεις 2022 ανέρχονται σε 2,15 εκ. ευρώ  
και οι χρηματοδοτήσεις που έχουν πραγματοποιηθεί μέσα στο τρέχον οικονομικό έτος  
ανέρχονται σε 2,15 εκ. ευρώ, ήτοι  ποσοστό απορρόφησης χρηματοδοτήσεων επί των 
εγκεκριμένων πιστώσεων 100%.



Διευκρινίζουμε ότι, το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων καταρτίζεται σε ετήσια βάση, 
σύμφωνα με τις προτάσεις που υποβάλλονται από τις Περιφέρειες, κατά το λόγο των 
αρμοδιοτήτων και των επενδυτικών προτεραιοτήτων τους. Συγκεκριμένα, οι φορείς 
συντάσσουν και εκτελούν το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων έχοντας την αρμοδιότητα α) 
προγραμματισμού και ένταξης έργων/υποέργων με ετήσιες  πιστώσεις, β) ανακατανομών  των 
πιστώσεων των έργων των ΣΑ ευθύνης του, τηρώντας τα όρια των πιστώσεων τα οποία τους 
έχουν εγκριθεί. 

  
   Ο Γενικός Γραμματέας

Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

   Δημήτρης Σκάλκος

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων -Δημόσιες Επενδύσεις και ΕΣΠΑ
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ
3. Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Δημοσίων Επενδύσεων
4. Διεύθυνση Δημοσίων Επενδύσεων

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος του Τμήματος Εξυπηρέτησης 

Κοινού και Πρωτοκόλλου
    
 

Κ.Α.Α. 
ΜΗΝΑ ΜΑΡΙΑ
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